

## 三年疫死四亿人 警察说看看我们这就知道

明慧网



从2022年底到今年中共病毒（新冠病毒）疫情大爆发，死人无数。这期间，有很多被欺骗的民众接到了海外退党义工的真相电话，他们急切地发出亲人般的呼救。

山东一位警察在接到海外退党义工的电话时，呼救说：我们这里一村一村地死，请救救他们！

### 1 警察：“这里一村一村地死 请救救他们”

这位警察（我们称之为陈缘）接到海外张女士的真相电话。听明真相后，他同意退党。

当张女士问：“你家人怎么样？你也去跟他们说退了吧。”他哽咽着说：“都死了。他们都在某镇的农村里。那个镇有十几个村，一家一家地死，一村一村地死。前几天我看到当地的一个报告说，近几天就死了4500人，现在天天还在不停地死。请救救他们吧。”

张女士着急地说：“你赶紧把你父老乡亲的电话给我，我给他们自救的方法。”

陈缘说：“好的，我有的是电话，但就不知道是否还活着。”他就开始读电话给张女士。

### 2 三年疫死四五亿人“我相信”

接着陈缘安静地听了张女士给他读李洪志师父的《为什么会有人类》，李洪志先生还说，中国疫情三年多来，已经死亡了4亿人，这波疫情结束时会死5亿人。

他就说：“我相信，看我们这里这样的死就知道了。”

### 3 “请救救想悔过的派出所所长”

张女士继续告诉陈缘，疫情之初，李洪志先生在2020年3月19日在《理性》一文中警示：“这样的瘟疫是有目的地、有目标而来的。它是来淘汰邪党份子的、与中共邪党走在一起的人的。”

听到这里，陈缘说：“你还得救救我的同学，他是派出所所长。他可是迫害法轮功的铁杆，他最近有点动摇了，开始有点想悔改的意思了。因为他的孩子得绝症了。”

“我这个同学是老年得子，有一个女儿，他妻子是高龄产妇，生下来后就难产死了。现在18岁的女儿得了癌症，在肿瘤医院天天痛得要死要活的。有一天痛了一个晚上，她哭着跟她爸说：你干脆叫你的手下打死我吧，不想活了。”

张女士说：“你把他的电话给我吧。我希望他能回头是岸，（女儿）还有活的可能。”

陈缘又急切地说：“我想起来了，我再告诉你几个警察的号码好吗？你帮他们退党，也救救他们。”“我只是想少死点人。另外我在派出所工作了很多年，还认识一些记者，（他们的电话）也都给你。”“希望他们也能清醒过来。”

## 三退

## 胡鑫宇事件让民众觉醒 退出中共组织

全球退党服务中心

近日，中国大陆陈诚和周强等163人联名在退党网站发表了退出中共党团组织（三退）的声明。163人中党员37人，团员101人，少先队25人。

他们在声明中说，“当中共宣布要就胡鑫宇事件举办新闻发布会的时候，很多网民已经知道胡鑫宇将以自杀定案了，并在网上发表了悲观看法，果不其然。中国人对中共及其套路已经很清楚，中共走到今天这一步在中国人心中已经毫无信誉可言。”

他们还说，“中共是靠谎言维系的，党的喉舌永远与真相无关，当真相大白于天下的时候就是中共灭亡的时候。”

## 真相

### “自焚”真相

2001年除夕，天安门发生了震惊世界的“自焚”事件，大量证据表明这是江泽民指使拍摄的、漏洞百出的、为迫害法轮功制造借口的世纪谎言。下面仅举一例。

#### “自焚者”之一刘春玲被烧死？



央视焦点访谈“自焚”录像截屏显示，图1、刘春玲身上的火被扑灭时，有人用重物猛击她的头部；图2-3、刘春玲不自觉地双手护头，随即倒地，被打弯重物从其脑部快速弹起；图4、一名身穿大衣的人站在出手打击的方位，仍保持用力姿势。